05 01 18

¢ )

40

56

306) | 306

R3

R7

R3 216%—-R7 250%

216%

250%

0000615055




R04 |R05 [R06 [RO7 [RO8

A12-001 . 17

A12-002 u[nn]n 289[1.15
[ L[] w| |
| 1] w| |

0000615055




RO4 RO5
@ 8 43

(b) 0 0

(c=ath) 8 43
()] 0 2

e 6 31

() 2 14

€)) 2 0

(h = c+d-e-f) 0 0
(i = (g+h)/(c+d)) 25 0

10

0000615055



FRFMET = v 7 > —h

STEOAFR . NV AR OLZRLZLIREEES< Y (B - L4)

E F v 7

I HEOZIE

B 2R SR (0O, O VAR RO, TR R ORI FR D T S E RS TR AERAEECIEAT 950 [ G
T WOZE - 2 FTE

00 HAROREZL AR V1%, A Chs FINEFEE - BOIAITCE 5 AEHORE] TEA L5, o

11, GFm[o DL THEN:
M =m B~ CH D & HIT, FRHERE & OW#E b A L—XITPR TN D, AEZEERTORFIIE > TN D, O

ZFE 10000452938



Z=Xm (B

S - BETE)

FHE DA |ONE Y BREOZ 2L DRSO Y (B - Z4a)

FHE OB FROVEE ~ SA0THE  (AFH) [ %1% | hrar
\ /
¥ k
/g/\.
P
\\»
Y
/r
\
N
A
a S \n
{
\: v \
‘> . _\ .
N

&
EHME LN B
| [ L " 9
| 8 m LI
ir— — s m W OE
|
1 -
AT (%)~ R MR X 100
18 00 = E WA - 08 100

wEY BAE




